
РЕШЕНИЕ 
по жалобе № 17202/17 

на нарушения при организации и проведении торгов 
 
Дата рассмотрения жалобы по существу 19.10.2017 г.                             г. Москва 
 

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по 
Московской области (далее – Управление) по рассмотрению жалоб на 
нарушения при организации и проведении торгов, а также порядка заключения 
договоров (далее – Комиссия), в составе: 
ведущего заседание: 
Горбаневой В.В. – начальника отдела контроля за рекламной деятельностью 
Управления; 
членов Комиссии: 
Матвиенко А.М. – государственного инспектора отдела контроля за рекламной 
деятельностью Управления,   
Горевой Д.А. – специалиста 1-го разряда отдела контроля за рекламной 
деятельностью Управления; 
рассмотрев в соответствии со статьей 18.1 Федерального закона от 26.07.2006 
№ 135-ФЗ «О защите конкуренции» (далее – Закон о защите конкуренции) 
жалобу (вх. № 17202/17 от 11.10.2017) АО «ЮНИОН» (далее – заявитель) на 
действия (бездействие) организатора торгов – Администрации городского 
округа Люберцы Московской области (далее – Организатор торгов) при 
организации и проведении открытого аукциона в электронной форме на право 
заключения договора на установку и эксплуатацию рекламной конструкции, 
размещаемой на земельных участках, зданиях и ином имуществе, находящихся 
в собственности городского округа Люберцы, а также на земельных участках, 
государственная собственность на которые не разграничена. Информационное 
сообщение о проведении торгов размещено на электронной площадке www.rts-
tender.ru (номер закупки – 4070) (далее - Аукцион), в присутствии 
представителя Организатора торгов и представителя заявителя, уведомленных в 
соответствии с частью 11 статьи 18.1 Закона о защите конкуренции о времени и 
месте рассмотрения жалобы, 
 

УСТАНОВИЛА: 
 

В Управление поступила жалоба на действия Организатора торгов при 
проведении Аукциона. 

Установив соответствие жалобы формальным требованиям статьи 18.1 
Закона о защите конкуренции, Управлением в установленном порядке в адрес 
заявителя и Организатора торгов направлено уведомление о поступлении 
жалобы и о приостановлении торгов до рассмотрения жалобы по существу. 

Согласно доводам заявителя: 
В нарушение положений статьи 19 Федерального закона  

от 13.03.2006 № 38-ФЗ «О рекламе» на местах под установку рекламных 
конструкций, включенных в лоты №№ 21, 28, 36, 38, 41, размещены рекламные 
конструкции, срок действия разрешения на установку и эксплуатацию которых 
истек. Согласно позиции заявителя, данное обстоятельство будет 
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препятствовать победителям Аукциона установить рекламные конструкции на 
местах, являющихся предметом торгов. 

Согласно позиции Организатора торгов: 
Места под установку рекламных конструкций, включенные в лоты  

№№ 21, 28, 36, 38, 41 свободны.  
До принятия Комиссией решения по существу жалобы Заявитель подал 

письменный отзыв жалобы. 
В соответствии с частью 24 статьи 18.1 Закона о защите конкуренции, 

Заявитель вправе отозвать жалобу до принятия решения по существу жалобы. 
Заявитель, отозвавший поданную им жалобу, не вправе подать повторно 
жалобу на те же действия (бездействие) организатора торгов, оператора 
электронной площадки, конкурсной или аукционной комиссии в порядке, 
установленном настоящей статьей.  

Заявителю разъяснено содержание части 24 статьи 18.1 Закона о защите 
конкуренции.  

На основании изложенного и руководствуясь статьей 18.1 Закона о 
защите конкуренции, Комиссия  

 
РЕШИЛА: 

 
Рассмотрение жалобы АО «ЮНИОН» № 17202/17 прекратить. 

 
Ведущий заседание- 

заместитель председателя Комиссии                                                 В.В. Горбанева 

 

 

Члены Комиссии:                                                                              А.М. Матвиенко  

 

 

                                                                                                                     Д.А. Горева 

 

Примечание: 

согласно части 23 статьи 18.1 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ  

«О защите конкуренции», решение или предписание комиссии 

антимонопольного органа может быть обжаловано в судебном порядке  

в течение трех месяцев со дня принятия решения или выдачи предписания. 


